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新入生３３名を迎え、全校生徒１３７名、教職員２８名で、令和４年度の朝日中学校

がスタートしました。今年度は約 10 年ぶりに学校教育目標を新たにして、地域に誇れ

る学校を目指し、生徒と教職員が力を合わせ取り組んで参ります。 

当面、コロナ禍での学校生活になると思われますが、感染防止対策をとりながら、で

きる限りの教育活動を行っていきたいと考えております。保護者の皆様のご理解とご協

力をお願いいたします。 

＜学校教育目標＞ 
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 （１）自らの生き方、将来を考える力 

 （２）地域を大切に思い、貢献する態度 

 （３）主体的に行動する力 

 （４）目標に向かい粘り強く取り組む力 

 （５）他者と協働し課題解決する力 

 （６）思いや考えを伝える力 

 （７）情報を収集し活用する力 

昨年度までも、生徒に身につけて欲しい力を『朝日中生が幸せになる７つの力』として

提示しておりましたが、内容の見直しを図りました。生徒の皆さんが常にこれらを意識

して活動ができるようにしていきます。家庭や地域の皆さまにも知っていただき、一緒

になって、子どもたちの生きる力を育んでいければと思います。 

令和 4 年 4 月 14 日号  

校長 原田 正明 

  

生徒は、自分と周りの人や地域が「幸

せになる！」ために、学校生活のあらゆる

活動を通して学び、力をつけていく。 

 

教職員・保護者・地域住民は、「子

どもたちを幸せにする！」ために、生徒に寄

り添い、支えていく。 

生徒の皆さんに
つけて欲しい力 



 

 

４月７日（木）に令和３年度の入学式が新入生、

保護者、教職員、在校生の出席で予定通り行われ

ました。新入生一人ひとりの元気な返事が体育館

に響きわたり、在校生代表の歓迎のことばからは

新入生と一緒によりよい朝日中にしたい気持ち

を、新入生代表のあいさつからは朝日中生となる

決意を感じとることができました。また、在校生からは歓迎の合唱があり、最後には

各学年代表生徒による友情の誓いも行って、素晴らしいスタートを切ることができま

した。 

 

 ４月１１日(月)には、生徒会を中心に準備をしてきた生徒会オリエンテーションが行

われました。今年度は昨年度と違って、全員が体育館に集まっての開催となり、生徒会活

動の紹介、部活動の紹介などが行われました。準備する時間もあまりない中でしたが、工

夫を凝らした発表がたくさんあり、１年生の皆さんにとって、さすが先輩と思えるよう

な会になりました。 

  
 

＜転入者紹介＞ 

 今年度の人事異動により、新たに朝日中学校でお世話になる教職員を紹介します。生

徒と共に全力で頑張りますのでよろしくお願いいたします。 

    氏 名     教科等    前任校  

〇今 田   教 頭   朝日町立朝日中学校(昇任) 

〇佐 藤   保健体育  寒河江市立陵南中学校 

〇柏 屋    数 学   寒河江市立陵南中学校 

〇佐 藤   理科・技術  寒河江市立陵南中学校 

〇会 田   数 学   西川町立西川中学校 

〇今 野   主 事   新規採用 

〇白 田   学習生活指導員  朝日町立大谷小学校 

〇鈴 木   美  術    非常勤講師（火曜日） 

ＰＴＡ総会について 

 ４月２３日(土)の授業参観・ＰＴＡ総会について、

現段階では予定通り実施します。しかしながら、授業

参観は、密になることが予想されるため、保護者の方

は別室でのリモートによる参観を予定しております。

その他、ＰＴＡ総会、学年総会については予定通り行

います。 

年度始めでお忙しいとは存じますが、ご出席のほど

よろしくお願いします。なお、詳細については別途ご

案内申し上げます。 


